

## Amtliche Bekanntmachung der Stadt Bad Schwalbach - Stadtwerke -

## Spülung der Trinkwasser- Rohrnetze der Stadt Bad Schwalbach sowie der Stadtteile

Von Februar bis einschließlich April 2024 werden durch die Stadtwerke die Trinkwasser- Rohrnetze der Stadt Bad Schwalbach sowie der Stadtteile gespült. Die Wartungsmaßnahme hat den Zweck, weiterhin eine gute Trinkwasserqualität zu gewährleisten.

Durch diese Maßnahme kann es zu kurzfristigen Druckschwankungen in der Wasserversorgung kommen. Ebenso kann es während und nach der Spülung zu Eintrübungen des Wassers kommen, welche jedoch gesundheitlich unbedenklich sind.

Aus diesen Gründen bitten die Stadtwerke um Verständnis für die hiermit eventuell verbundenen Nutzungseinschränkungen.

Bad Schwalbach, den 16.02.2024 In Vertretung

Susanne Disabato
Stellv. Kaufm. Leitung Stadtwerke
Der Magistrat der Stadt Bad Schwalbach
- Stadtwerke Adolfstraße 38
65307 Bad Schwalbach